



№ 12



Вот и закончилась длинная череда январских праздников. Мы проводили старый год и всегда встретили Новый, порадовались Рождеству, в святки славили и колядовали, а самые смелые окунулись в прорубь в крещенскую ночь. Давайте еще раз вспомним, как это было, и дружно возьмемся за учебу! Ведь экватор учебного года уже пройден.

Людмила ГРИЦЕНКО, руководитель Школы юнкоров

Репортерский калейдоскоп детских новостей

## Успешной учебы!



Школьники из поселков Сабановский и Новоозерный поздравляют читателей «Репки» с наступившим Новым годом и желают всем успехов, здоровья и отличной учебы во втором полугодии!

## Вечер при свечах

Во второй городской школе прошел вечер гитаристов. В приятной дружеской обстановке ученики 7-10 классов, играющие на гитаре, демонстрировали исполнительское мастерство. Вечер был наполнен приятными воспоминаниями. Учителя, владеющие гитарой, среди которых была и директор школы Людмила Валентиновна ВАЛЕЕВА,



рассказали о школьных друзьях-гитаристах. Ребята рассказали о своем увлечении гитарой. Обстановку, располагающую к искренности, создавали горящие свечи. Прозвучали бардовские, армейские, романтические песни, любимые многими поколениями. Мне очень понравился вечер, потому что каждый из нас открыл что-то новое для себя.

Максим ПОЧТОВ, фото Дарьи ШОРОХОВОЙ.



## Попрощались с ёлкой

В детском культурном центре «Орхидея» прошел праздник, посвященный Старому новому году.

Ребята встречали сказочных героев, которые проводили веселье и увлекательные конкурсы. Дети узнали об исто-



рии Старого нового года, связанных с ним народных традиций, о рождестве и святках. Дети пели колядки и участвовали в шуточных гаданиях.

Праздник прошел очень весело. Анастасия ПУШКАРЕВА

## Девичьи гадания

Период с 8 по 19 января издавна называют Святками.



Для девушек самым привлекательным является обряд святочных гаданий. Поэтому в канун Старого нового года в детской библиотеке прошел вечер «Желаем знать, что будет».

Участницы фольклорной группы из первой городской школы и их руководитель

Лина Серсда исполнили колядки, рассказывали о девичьих посиделках в стародавние времена и о традиционном ритуале гаданий.

Девчатам любопытно было прикоснуться к истории и попробовать заглянуть в книгу судьбы.

Анастасия ЖЕМЧУГОВА.

## СТУДЕНЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК

В Татьянин день мы заинтересовались у нескольких сегодняшних студентов, как они отмечают этот праздник.

Екатерина ВЫДРИНА, студентка медицинского техникума:

– У нас проходят мероприятия, посвященные Дню студента. Каждая группа готовит какой-либо творческий номер или конкурс. И ещё, все вместе куда-нибудь ходят, например, на каток.

Данил ГАДЕЕВ, студент колледжа при консерватории им. Глинки:

– В честь Дня студентов всегда проводится концерт, после чего ребята собираются где-нибудь своими

компаниями. Но я пока еще учусь на первом курсе и ни разу этот праздник не отмечал.

Александр ГРЕНЦ, студент колледжа при консерватории им. Глинки:

– На первом курсе мы отметили День студента в общежитии с одногруппниками. На втором курсе уже осознаешь, что такое пора экзаменов и зачетов, поэтому сейчас, когда сессия закончилась, мы пойдем с друзьями отдохнуть. Снимем этот груз и порадуемся тому, что всё уже позади.

Екатерина ВОРОНИНА



## День ангела



Татьяна Николаевна Гадеева отмечает Татьянин день каждый год. Приглашает в гости родных и друзей, многие из которых считают этот день своим днем рождения и дарят подарки. А сама она в свой день угощает гостей вкусной выпечкой.

Юлия ПИВОВАРОВА

Юнкора «Репки» поздравляют руководителя детской редакции Людмилу Юрьевну ГРИЦЕНКО с юбилеем! Здоровья, успехов. Пусть наша «Репка» растет и крепнет!